

Виртуальный музей студенческого спорта СФУ стал лучшим во всероссийском конкурсе

Проект Института физической культуры, спорта и туризма, Гуманитарного института и Института архитектуры и дизайна СФУ победил в конкурсе «История студенческого спорта».



Всероссийский конкурс проектов «История студенческого спорта» прошёл в рамках X Всероссийского форума «Актуальные вопросы развития студенческого спорта» в Санкт-Петербурге.

Проект СФУ одержал победу в номинации «Лучший проект по созданию музея студенческого спорта (музейной экспозиции)». Вузы соревновались также в ещё двух номинациях: «Лучший действующий музей студенческого спорта (музейная экспозиция)» и «Лучшее просветительское мероприятие по истории физического воспитания и студенческого спорта».

Конкурс начался 25 сентября с приёма заявок от вузов, после чего состоялся заочный этап конкурса — оценка заявленных проектов экспертами и отбор финалистов. Финал конкурса прошёл 8 декабря в Национальном исследовательском университете информационных технологий, механики и оптики (ИТМО).



«В этом году много знаменательных дат в спортивной жизни страны: 100 лет органу управления отраслью в стране, 50 лет Всемирной летней Универсиаде, которая прошла в Москве, 30 лет Российскому студенческому спортивному союзу, 10 лет Универсиаде в Казани и ещё несколько знаковых дат студенческой жизни страны. Российский студенческий спортивный союз организовал Всероссийский конкурс проектов „История студенческого спорта“ по трём номинациям. Номинация „Лучший проект по созданию музея студенческого спорта (музейной экспозиции)“ — самая престижная. Объединив усилия трёх институтов, обсудив это на уровне ректората, мы решили сделать проект виртуального музея. В нём будет несколько блоков о спортсменах, тренерах, соревнованиях, спортивных сооружениях, Универсиаде 2019 — обо всём, что связано со студенческим спортом Красноярского края. Победа проекта в такой престижной номинации — это начало очень большой работы. Впереди — реализация проекта», — рассказал **Александр Близневский**, директор Института физической культуры, спорта и туризма СФУ.

Проект «Виртуальный музей студенческого спорта СФУ» разработан Институтом физической культуры, спорта и туризма, Гуманитарным институтом и Институтом архитектуры и дизайна СФУ.

Конкурс «История студенческого спорта» проводят: Российской студенческий спортивный союз (РССС) при поддержке Министерства спорта Российской Федерации в рамках Всероссийского историко-патриотического студенческого проекта «История студенческого спорта», посвящённого 100-летию образования государственного органа управления в сфере физической культуры и спорта, 30-летию Общероссийской общественной организации «Российский студенческий спортивный

союз», 50-летию Всемирной летней Универсиаде в Москве и 10-летию Всемирной летней Универсиаде в Казани.

[Пресс-служба СФУ](#), 11 декабря 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28356>